POLA | OBWODY WIELOKATOW

1.

Przekatna prostokata ma dtugo$¢ 18 cm i tworzy z druga przekatng kat o mierze 60°.
pole tego prostokata jest rowne:

A. 81cm? B.64cm?® C.14V3cm? D.81V3cm?

Pole trojkata rownobocznego jest rowne 16+v/3 cm. Ocen prawdziwosé zdan.
Dhugos¢ boku trojkata jest rowna 8 cm. P F
Wysokosé trojkata ma dhugo$é 4+/3 cm. P F

Podstawy trapezu prostokatnego majg dtugo$é 24 cm i 8 cm. Kat ostry ma miare 45°,
dluzsze ramig¢ trapezu jest rowne?

A. 16V2 cm B. 8vV2 cm C.16cm D.8cm

Dlugos¢ krotszej przekatnej szesciokata foremnego wynosi 44/3 cm. Obwéd tego
sze$ciokata jest rowny:
A. 12//3cm  B.16¥2cm  C.24cm  D.36cm

Obwod rombu ma 16v/2 cm, a wysoko$é opuszczona z wierzchotka kata rozwartego
tworzy z bokiem rombu kat o mierze 30°. oblicz pole rombu.

Dlugo$¢ krotszego boku rownolegloboku ma 6 cm, a kat ostry miare 45°. wysoko$¢
dzieli dtuzszy bok rownolegtoboku na potowy. Oblicz pole rownolegtoboku.

Czy 220 m siatki wystarczy na ogrodzenie
dziatki, ktorej ksztatt i wymiary pokazuje
rysunek?

o

60 m

45° 60°

Obwod rombu ma dhugos¢ 40 cm, a jedna z przekatnych 16 cm. Uzupehnij zdania.

Druga przekatna ma dtugo$¢ A/B. A.10cm B.12cm
Romb ma wysokos¢ dtugosci C/D. C.24cm D.96cm

Wysokosci dzielg trapez rownoramienny na kwadrat i dwa trdjkaty rownoramienne.
Ramig trapezu ma dtugo$¢ 10 cm. Oblicz pole i obwod tego trapezu.




10. Ocen prawdziwos¢ zdan.
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